

112比118负于辽宁队

山西男篮痛失好局



山西男篮奋力封堵。宿晓健 李学军 摄

本报讯(记者 杨尔欣)1月17日,CBA常规赛展开第31轮争夺,山西汾酒男篮最后时刻进攻“哑火”,主场以112比118负于卫冕冠军辽宁队。

此战之前,两队在本赛季常规赛第3轮和第19轮比赛中交手两次,山西男篮均以大比分失利。而在本场比赛中,山西男篮又遭“重创”,核心投手原帅和防守悍将张春军因伤病缺阵。

令人意外的是,缺少多名主力球员的山西男篮,却在上半场

比赛中以60比51稍稍领先。值得一提的是,仅在首节比赛,山西男篮便投中了7个三分球。

易边再战,山西男篮虽然保持着比分领先,但是命中率开始下降。进入第四节比赛之后,山西男篮在领先12分的情况下,突然陷入“得分荒”。辽宁队抓住机会,掀起进攻小高潮,一举抹平分差。

比赛剩余1分13秒时,张镇麟命中关键三分球,帮助辽宁队以114比112反超比分。最后14

秒钟,山西男篮亦有机会上演“绝地反击”,无奈常林三罚不中,比赛悬念就此终结。

此役,山西男篮球员张宁一人得到38分和7个篮板球,创下他个人职业生涯得分新高。决定比赛胜负的“关键先生”张镇麟,本场砍下47分,同样刷新了个人CBA联赛得分纪录。

1月19日,山西男篮将在第32轮常规赛中,主场迎战吉林队。

中国足协公布第二批完成清欠名单

大连人职业足球俱乐部宣布解散

1月17日晚,中国足协公布了《关于公示2024赛季职业联赛准入第二批完成债务清欠俱乐部名单的通知》,包括广州在内的共六家俱乐部进入第二批完成债务清欠名单,上赛季由中超降级的大连人和深圳依然榜上无名。该名单发布后不久,大连人俱乐部宣布解散。

中国足协1月5日发布了第一批完成债务清欠的俱乐部公示名单,三级联赛共42家俱乐部进入首批名单,其中新赛

季16家中超俱乐部全部在内。未进入名单的俱乐部为中甲三家(广州、大连人、深圳),中乙五家(北理工、南通海门珂缔缘、武汉江城、海南之星和泉州亚新)。

时隔近两周后,中国足协发布了第二批公示名单,广州、北理工、南通海门珂缔缘、武汉江城、海南之星、泉州亚新均在其中。本次名单的公示期为1月17日至19日。三级职业联赛50家俱乐部中,只有大连人和深圳

缺席,这也意味着两家俱乐部将无缘新赛季职业联赛。

17日晚,大连人俱乐部发布公告称,“虽经多方努力,因历史债务无法化解,俱乐部无法正常运营,最终未能通过2024赛季联赛准入。很遗憾不能继续共同征战绿茵场……”随着这则公告发布,大连人俱乐部15年历史画上句号,而深圳队也极有可能倒在本赛季的准入关前。

据《新京报》 周萧

前队长德罗西接过穆里尼奥教鞭

新华社罗马1月16日电(黎梦青)罗马俱乐部16日宣布主教练穆里尼奥离任的消息,接任罗马主帅之位的是“红狼”前队长德罗西。

穆里尼奥于2021年6月开始担任“红狼”主教练,任期三年,他在上任后的第一个赛季,便率领队在2022年5月夺得了欧洲协会联赛的冠军,并在上赛季率队挺进了

欧罗巴联赛的决赛。尽管他多次表示自己希望在原定任期结束后继续执教罗马,但却在三年还没到时便被俱乐部老板解雇。

穆里尼奥在自己的社交媒体以一段视频剪辑回应了这一消息,视频中包含了他在“红狼”执教期间的高光时刻,以及一些球迷打出的横幅。视频下方,他诗意地用意大利语写道:

“汗、血、泪、欢乐、悲伤、爱、兄弟、历史、心、永恒。”

接任罗马主帅之位的是“红狼”前队长德罗西,罗马官宣穆里尼奥离任后不久便任命了这名新主帅,他于当日下午与队员们见面。除了迪巴拉和卢卡库这些新近加盟的队员以外,队里多数人与他再熟悉不过了,因为在2019年退役前还是他们的队友。

中国杂技团 满分摘冠创纪录

当地时间1月15日晚,在第十五届匈牙利布达佩斯国际马戏艺术节颁奖典礼上,中国杂技团的两部精彩原创作品《逐风者·男子集体车技》和《雨中狂想·转桌子技》以绝对优势问鼎金奖第一名,同时也收获了艺术节最高奖——“评委会大奖”。“评委会大奖”是布达佩斯国际马戏艺术节设立的最高奖,这是该艺术节创办30年以来的首次颁发,本届评委会高度一致赞同将“评委会大奖”颁发给中国杂技团参赛团组,以最高荣誉致敬中国杂技团为世界杂技马戏呈现高水准艺术作品的杰出贡献。

全体评委在两轮打分中对中国杂技团的节

据北京日报客户端

郢城遗址发现 秦汉时期桥梁遗存

记者1月17日从湖北省文化和旅游厅获悉,湖北郢城遗址考古获重要新发现,该遗址发现秦汉时期木构桥梁及大型木构涵洞,数处桥梁及木构建筑为国内外罕见的桥梁遗存,在世界范围内都极为珍贵,对研究中国桥梁史、建筑史以及水利史具有重要学术价值。

郢城遗址位于湖北荆州郢城镇郢城村,南距荆州古城约2.12千米,西北距楚纪南故城约2.61千米,面积约191.8万平方米,是秦代、汉代时期遗址。该遗址是1956年湖北公布的第一批省级文物保护单位,于2013年5月被认定为第七批全国重点文物保护单位。

2018年至2023年,荆州博物馆对郢城遗址进行了四次考古发掘,取得一批重要考古发现,为研究华中乃至整个南方地区秦汉城址的布局与演变提供了重要资料。据中国新闻网

周海媚生前遗作 《仙剑四》开播

1月17日,电视剧《仙剑四》发布定档预告和海报,宣布将于1月17日起,VIP会员首日18时更新6集,之后每日18时更新2集,2月1日会员完结。该剧由陈哲远、鞠婧祎领衔主演,茅子俊、毛晓慧主演。

据悉,该电视剧是周海媚生前最后一部参演作品,她在剧中饰演九天玄女。

据爱奇艺页面介绍,剧中,琼华派利用望舒和羲和双剑网缚妖界,从中夺取灵力,引发人妖大战,双方伤亡惨重。琼华派弟子云天青和夙玉因对琼华派修仙理念产生分歧,离开琼华,来到青鸾峰生下一子云天河(陈哲远饰)。没多久

夙玉去世。年幼的云天河并不清楚父母的往事,父亲云天青也因病去世,只留他一人在山上长大。云天河邂逅闯入父母墓室的少女韩菱纱(鞠婧祎饰),一同下山寻找父母的过去。半途又与另一女孩柳梦璃(毛晓慧饰)相识。云天河为了了解父亲的过去,遂与韩菱纱、柳梦璃一同拜入昆虚琼华派成为门下弟子。琼华派让年纪相仿的慕容紫英(茅子俊饰)教授他们,四人成为伙伴。随着云天河的身世渐渐被揭开,让原本惺惺相惜的四人陷入了深深的痛苦与迷茫,最终云天河携手挚友,走上逆天改命的救世之路。据《新京报》